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Epappolovpe @.M.K.E. yuo ™ paroufivncn TOL GMOUOTOG GTNV TEPITTOON TOL AGKEITAL
o€ avutd otabepn opllovtia dvvaun F:

AK=Wr=>K-0=Fs=>K=Fs (I).

Epappolovpe ®.M.K.E. yia usroucivncm TOVL CAOTOG GTNV TEPIMTMOT) TOV AUGKEITOL
o€ avutd atabepn oplovtia dvvaun 4F:

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THYX ®PONTIZETHPIAKHY MONAAAX XEAIAA: 1 AIIO 5
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AK=Wr = K-0=4Fs'= K=4Fs' (2).
Ao (1) xou (2) égovpe: Fs =4F-s' = s' =s/4.

B2. X®o6t6 T0 (B)

dvvoun F.
I"a 116 svvicTOcE SVVOUNG TOL VILLOTOC £YOVLLE:
Tix=Tiquo , Tox =Tomubkon T1y=T1 cuvl , T2y =T> cuve.
0

[Na mv o TOV 6QupaV oyvel: ZFx = 0 ko XFy = 0.
Mo ailpX1 EYOVUE:

Tix=Timud (1).
wi=Tiy=Tiovvd (2).

0 tic oyéoelg (1) kar (2) mpokdmrer 6t wi = F1 cuvl / nub.

>mv kabe cpaipa (choﬁvpog ™S w, n duvaun T mov aokel T0 VIO KoL M)

Mo v ceaipa X2 Exovpe:
YFox=0=F=Tx=Tanud (3).
XF2y = 0= w2=Toy=Tacouv0 (4).
Ao 115 oyéoelg (3) ko (4) mpoxvntel 6tt w2 = F2 6uvl / nue.

KaBdg ﬁz = 2ﬁ1 TOTE £QOoLUE: W2 =2 W1 = m2 = 2my.
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I'1. 10 ypovikod dtdotnua amd ty = 3's €wg tr = 55 10 copa (X) Kveitor pévo Vo

mv enidpaoct tov Papovg tov. Emopuévmg extedel opodd emtayvvopevn (kivinon e
EMTAYLVON TNV EMLTAYLVOT TNG PapvTNTOG L. x%%

, . . _ A _ 256-6m _ 2 \

Am6 0 Sbypappo: g === ————-=g=9,8m/s%. Q )
Enopévac to meipapa mpaypatoromdnke oty Kpoartia. % AF
I'2. Xt0 ypovikd ddotua omd ty = 0s éwg katty = 3 s tooohpo (X) ()
Kivettal pe otabepn tayhtnto OmOTE 1| GLVICTANEV T VALEDV TOV

aokovvtal oe ovtd elvar ion pe pnodév. Emopév (2) aokeiton | -
KATaKOPLON SVHVOUN F LE QOPA TTPOG TA TTAV £TPO: w

F=0 >F=w=mg 9 N.

I'3. 210 ypovikd Sdommua amnd mg kaLty, = 3s, At; = 3s,10 copa (X)
KivOnke kotakdpvgo Kotd:h At="18m. Xt0 ypovikd Sdotnuo amd t =

3s ewgkatty = 5s, At, = 2's ) KivnOnke KatakOpLPO KATA:
h, = vAt, + %gAt% = 31,01) v = 6m/s. Enopévog n katakopuern amdcToo
H 100 ocopatog £ amd 10 €00.pOG TN YPOVIKN

ottyuq to=0selvor: H=h;+ h, > H=
49,6 m.

10 1010 ovumépacuo  UTOPOVUE Vo
katoAn&oope pe 1 Pondeid TOL GKIUGUEVOL
euPadod 6to ddypapLpa TovTNTOCS - ¥POVOUL.
[(6+25,6)-(5—3)])

2

v(m/s A

256

E +E =(6-3+ = 49,6,

Emopévwg H = 49,6 m.

-
0 3 5 1(s)

I'4. Tn ypovikn otrypn t = 1,6 s 10 copa (L) Exet TaydTNTO LETPOL U = 6m/s Kot £xEl
LETOTOMIOTEL KATAKOPLPO, TPOG TO. KAT® Katd Ay = vt = 9,6m. Apo anéyel and To
édapoc H' = 49,6m — 9,6m = 40m.

Mo v ypovuc otrypn t: K = %mu2 = 90], Uy = mgH’' = 1960 ] ko
E=Uy,+K=E=2050].
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OEMA A
Al.

210 oopa (X) aoKoOOVTaL:

a) To Bapog Tov w.

B) H xéBetn 6Ovaun N and mv smcpd .
v)Htpipfy T. O

Xapalovpe dvo a&oveg, To dAAnAo otV emedvelo A" kot tov y'y Ka0eto o€
avtv. Avaidoovpe to Pap v (2) o€ OVO GLVIGTMGEG GTOVS MOPATAV® AEOVEG,
Wy = wnub, wy, = wopvl.

Am6 tov agova y'9s ZFy =0 = N = w, = wouvb. H tp1if T mov ackeitol 610 cCOU
éxel petpo: T gouvl.

Amo tov 2@0 v Nevtwva otov d&ova x'x (Betikn n popa kivnong):
XF, =ma = wy — T = ma = mgnud — pmgouvd = ma =>a=2522.

N\ m

COUO PTAVEL 6TO A HE TOYVTNTO LETPOL U = at = 2 " €YOVTOG LETATOMIOTEL

Kot AX = %atz = 1m.
H Oeppomra mov exhivetal katd ) ddpkelo TS Tapanave Kivnong sivat:
Q=| Wy |=T-Ax = pmgouvO - AXx = Q =4].

A3. To copa (X) etavel oto onueio A v ypovikh ottypun t = 1 s kot 6to dkpo A Tov
tpamel1o0 ™ ypovikn otiyun t' = 2 s. Apa diévuoe v andotacn L = 2 m kivoduevo
eni ypovo At =t' —t = 1s.

Av 10 (¥) ektehovoe €uBOYpapun opoAn kivnon 10t€ o€ Ypovo At=1s 0Oa
petotomotoy katd Ax = VAt = 2 m.
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Yl TV Kivnon zov

KaBag Ax = AA = L ovunepaivovpe g 10 oopo () ektehet evBdypapun opoin
kivnon kot n em@avera AA givar Agia.
Oo propovcape eniong va vrobécove TS T0 copa (X) ekteret evOOYp OLLOAG
emroyyvvopeVT kivnon oty emeavewn (AA) pe emrdyvvon LETpov o. AwO T :

(AA) =vAt + ¥ aAt? mpokdntel tog o = 0. Emopévag 1o (T) extelet opaAn
kivnon kot 1 emedvela tov tpanellon (AA) givor Asia.
T

A4. Kabac 1o (X) xwveiton mpog to optlovTio eminedo acr@@: 6 puévo to Papog
oV (cuvTnpnTiKy dvvoun). Emopéveg n unyavikn touevépyeta mopapével otadepn.
OewpOVTOG WG EMITESO PUNOEVIKNG OLVOLIKTG EVépYﬁ) prEOVTIO EMimEdO TOV TEPVA
and to N:

Ep = Ey = mgh+-mu? = 0+ Ky = Ky =14].

O
<

e

é%)!?!)pn Ho. LETAPOANG TNG KIVITIKNG EVEPYELAS TOV COUATOG (X)
) 10°A 610 N €yovpue:

N

EvoAloktika,
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